Vergleich verschiedener Stoffwindeln. Gleiches System, verschiedene Hersteller:

Baba Boo Pocketwindeln NB vs. Elskbar  All-in-One Cloth Nappy

Herstellung:
Beide in China hergestellt.
Material:
Baba Boo 	 Bambus und Polyester für die Einlagen
		100% Polyester für Aussen
Elskbar	 Bambus und Poyester für Einlagen
		100% Polyester mit TPU Beschichtung
Verschluss:
Baba Boo: Klettverschluss;  Verkleinerung durch Druckknöpfe möglich
Elskbar: Druckknöpfe, Verkleinerung ist möglich.

Schnitt:
Baba Boo: Recht eckiger Schnitt. Im Vergleich zu Elskbar auch größer/länger. Innen mit einem doppelten Beinbündchen. Das erste, zum Kind hin, innere auch komplett aus Mikrofleece; das zweite ist innen mit Mikrfleece und außen mit Polyester vernäht.
Elskbar: Runder Schnitt. Nicht so „lang“ wie Baba Boo. Besitzt auch ein doppeltes Beinbündchen. Bei der Vorliegenden Windel wird die Einlage oberflächig angeknöpft durch einen Druckknopf. Dabei liegt der weibliche Druckknopf oben auf der Windel auf. Es gibt keine Tasche für die Einlagen wie bei der Baba Boo. Die Einlage wird gefalet und mit Hilfe des Druckknopfes an der Windel fixiert.
Einlagen:
Baba Boo: Hier kann man durch die Tasche, die hinten ist, Einlagen einfügen, die man gerade braucht. Diese werden ohne Druckknöpfe eingelegt und nicht fest fixiert. Dadurch ist man auch flexibler für andere markenfremde Einlagen.
Elskbar: Hier werden wie oben schon erwähnt, die Einlagen mit Hilfe eines Druckknopfes, der oben auf an Rückenteil innen befestigt ist, fixiert. Somit ist man was die Einlagagen angeht nicht flexibel um auch mal andere Einlagen zu nutzen, die man dann gerade zur Hand hätte. Auch kann ich mir vorstellen das dieser Druckknopf unangenehm für das Neugeborene ist.

  
Überhosen Hinzing NB und Boo&Boo NB

Hinzing: Hergestellt in Polen für Deutschland. Besteht aus 100% recyceltem Polyester mit Polyurethan-Beschichtung Verschlossen wird sie durch Druckknöpfe, einreihig. Man kann sie zwei mal verkleinern. Auch hat sie ein einfaches Beinbündchen und eine PUL Beschichtung.

Boo&Boo: Hergestellt in Kroatien. Besteht aus 100% Polyester. Sie wird wie die Hinzing mit Druckknöpfe verschlossen, einreihig mit der Möglichkeit sie zwei mal zu verkleinern. Auch sie hat ein einfaches Beinbündchen. Die PUL Beschichtung ist vorne Doppelt. Die Einlagen werden vorne und hinten in Taschen gelegt.

